
 

 
 

tájékoztató az Eho törvény változásáról 
 
 
Tájékoztatjuk a K&H befektetési alapok befektetőit, hogy az egészségügyi hozzájárulásról szóló 1998. évi 
LXVI. törvény (Eho törvény) 2017. január 1. napján hatályba lépett módosításával* hatályát vesztette az 
Eho törvény 3/A. §-a, amely alapján korábban a belföldi magánszemélyek 6 százalékos mértékű 
egészségügyi hozzájárulást voltak kötelesek fizetni 

a) az Szja tv. 65. §-a szerinti kamatjövedelem - az Szja tv. szerint adómentesnek minősülő 
kamatjövedelem vagy kamat kivételével - adóalapként meghatározott összege után, 

b) az Szja tv. 67/B. §-a szerint megállapított lekötési hozam után, ha a tartós befektetési szerződés 
szerinti lekötés megszakítására a hároméves lekötési időszak utolsó napját megelőzően került sor. 
 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a fenti változás miatt a 2017. január 1. napja után megszerzett 
kamatjövedelem és tartós befektetési szerződés alapján megszerzett lekötési hozam tekintetében tehát 
a befektető külön intézkedése nélkül, automatikusan – függetlenül a Tájékoztatóban, Kezelési 
Szabályzatban vagy a K&H befektetési alap bármely jogi dokumentumában, vagy nem kötelező ügyfél-
tájékoztató anyagában az egészségügyi hozzájárulásra vonatkozóan feltüntetett információtól - 
megszűnik az egészségügyi hozzájárulás fizetési kötelezettség!  
 
A K&H befektetési alapokhoz kapcsolódó nem kötelező tájékoztató anyagainkban az adózásra 
vonatkozóan feltüntetett információk megfelelő frissítésén dolgozunk. 
 

 

Budapest, 2017. január 2. 
 
 
 
K&H Alapkezelő Zrt. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* módosította az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2016. évi CXXV. 
törvény 
 


